

Значення виробничої практики в житті студента спеціальності «Облік і оподаткування»

Виробнича практика є продовженням навчального процесу підготовки фахівців спеціальності «Облік і оподаткування». Виробничу практику студенти проходять на підприємствах і в організаціях, з якими ХНТУСГ ім. Петра Василенка має укладені договори. Виробнича практика студентів займає важливе місце у формуванні висококваліфікованих фахівців з бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Вона здійснюється з метою закріплення одержаних ними теоретичних знань і набуття навичок технічної та організаційної роботи по спеціальності.

Систематично здійснюється робота по ознайомленню студентів з провідними сільськогосподарськими підприємствами Харківського району, які досягли великих успіхів не тільки у виробництві аграрної продукції, а й у постановці та організації бухгалтерського обліку та аудиту.

Навчальним планом ХНТУСГ ім. Петра Василенка за спеціальністю «Облік і оподаткування» передбачено такі види практик: на 2 курсі – виробнича практика з первинного обліку; на 3 курсі – виробнича практика з фінансового обліку; на 4 курсі – комплексна практика з фаху – з управлінського обліку, оподаткування та аудиту; на 5 курсі – виробнича практика за фахом – складання фінансової, податкової, статистичної, соціальної та внутрішньогосподарської звітності; на 6 курсі – виробнича переддипломна практика з організації облікового процесу, оподаткування, складання фінансової звітності, економічного аналізу фінансового стану підприємства, аудиту, контролю

на підприємстві, за матеріалами якої виконується дипломна магістерська робота.

За час проходження практики студент зобов'язаний вивчити постановку облікового процесу по всіх об'єктах обліку, включаючи теоретичні основи, законодавчу та нормативно-правову базу організації та ведення фінансового та управлінського обліку, порядок складання фінансової, податкової, соціальної та внутрішньогосподарської звітності; особливості організації фінансово-аналітичної, управлінської та правової роботи; організації та проведення аудиту, контролю на підприємстві.

Викладачі кафедри обліку та аудиту націлюють свою діяльність на досягнення відповідності теоретичних та практичних тонкощів облікової справи для комфортного та продуктивного проходження виробничої практики студентами спеціальності «Облік і оподаткування». Завдяки високій кваліфікації керівників виробничої практики від ВУЗу та підприємств досягається максимальний рівень обізнаності та професіоналізму майбутніх випускників.

Вже стало доброю традицією узагальнювати в висновках та пропозиціях і закріплювати набутий досвід студентів шляхом організації та проведення науково-практичних конференцій за результатами проходження виробничої практики студентами спеціальності



«Облік і оподаткування» кафедри обліку та аудиту.

*Зав. каф. обліку та аудиту,
д.е.н., професор МАРЕНИЧ Тетяна,
ст. викладач каф. обліку та аудиту,
к.е.н. КРУТЬКО Маргарита.*